



Jaarverslag 2024.

We hebben 4 overleggen met Beter Wonen. De eerste is meestal over de huurverhoging. Deze keer hebben we ingestemd met de huurverhoging. Na een goede uitleg van Beter Wonen. Wij willen ook dat de services die zij leveren aan de huurders en woningzoekende intact blijven.
Ook hebben we het over de nieuwbouw. Met name in de Erfgenamenstraat en ook in het Sonnenbergkwartier. In 2025 wordt het eerste  appartementencomplex in de Erfgenamenstraat opgeleverd  en ook in het Sonnenbergkwartier wordt achter in 2025 het complex opgeleverd. Ook is er gesproken over doorstroming van een grote woning naar een meer passende woning.
Er zijn ook opmerkingen binnen gekomen over sommige tuinen. Deze zitten vol onkruid en dat is voor de buurt niet prettig. Onkruid verspreid zich snel zodat de buren overlast hebben.
Ook dit jaar zijn er 4 bestuursvergaderingen geweest plus 1 jaarvergadering. Deze vergaderingen zijn 2 keer nog in de Oosterholthoeve geweest. Omdat er 2 bestuursleden zijn afgetreden hebben we het 1 x thuis gehouden. De 4’keer konden we  weer overdag bij Beter Wonen vergaderen. 
Vergaderingen buiten de bestuursvergaderingen komen 1 x per 6 weken in Kampen voor. Hier gaan 2 bestuursleden naar toe. Ook zijn er per jaar 2 provinciale vergaderingen in Overijssel. Dan nog 2x Woonbondbijeenkomsten. In het jaarverslag van 2023 is al vermeld welke onderwerpen er vaak aan bod komen. Wat nieuw is zijn de bijeenkomsten Werkatelier Wonen en Zorg. Ook zijn deze op diverse plaatsen in de provincie. 
Op 13 mei hebben we de jaarlijkse ledenvergadering gehouden in de Hoeksteen.  De penningmeester en secretaris hebben te kennen gegeven dat ze willen aftreden. Twee andere bestuursleden hebben, na goedkeuring van de leden hun functies overgenomen. Ook kwam er vanuit de leden een nieuw bestuurslid zich aanmelden. Zij is ook door de leden goedgekeurd. De kascommissie heeft ook goedkeuring verleend aan de penningmeester. Na rondvragen heeft een nieuw kascommissielid zich beschikbaar gesteld. Na de pauze waren de heren Kattenberg (energiebank) en Groen ( woonbond en energieconsulent) uitgenodigd om informatie te geven over de Energiebank. 
Een paar weken na de vergadering hebben zich 2 heren aangemeld om zitting te nemen in het bestuur. Een heel fijne aanvulling. Deze heren zullen tijdens de jaarvergadering in mei voorgesteld worden aan de leden en hopen dan op de goedkeuring.
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